

اخبار سایتهما

مبارزه با فساد اقتصادی با «بگیر و ببند» نمی‌شود

مبارزه با ظلم اقتصادی این نیست که یکی را بگیر، یکی را ببند! «طرح اقتصادی دادن» جلوی ظلم اقتصادی را گرفتن است. به گزارش فرادا، آیت الله عبدالله جوادی آملی با بیان برخی نکات برجسته شهید مطهری گفت: در اعلامیه‌های فوت و یا در سخنرانی‌هایی که در گرامیداشت خیلی از عالمان دین برگزار می‌شود، از عبارت العلماء باقون ما بقی الدهر استفاده می‌کنند اما این لقب اینچنین گسسیخته و گزاف و ارزان نیست. آیت الله جوادی آملی در دیدار با اعضای ستاد بزرگدانش استاد شهید مطهری گفت: وجود مبارک حضرت امیر وقتی فرمود العلماء باقون ما بقی الدهر که قبلاً علما را در خطبه ششقیه این افراد را اینگونه معرفی کرد که عالمانی که تعهد سپرده‌اند و جلوی ظلم را می‌گیرند؛ با قلم و بیانشان جلوی ظلم سیاسی اجتماعی و اقتصادی را می‌گیرند، لایق این صفت هستند. این استاد دروس خارج حوزه علمیه قم با تأکید بر اینکه شهید مطهری این سه خصوصیت را دارا بود، افزود: در غیر اینصورت، این عبارت تنها تزئین اعلامیه فوت است چه بسا در هر اعلامیه‌ای که برای عالمان دین است و این لقب در آن درج شده اما کدام علما؟ آن علمانی که تعهد سپردند.

شیرین عبادی یار دیگر خواهان تحریم ایران شد

شیرین عبادی که به خاطر مخالفت هایش با نظام جمهوری اسلامی مورد حمایت بعضی از کشورهای غربی است، در تازه‌ترین مصاحبه ضد ایرانی اش خواستار تحریم مسئولان جمهوری اسلامی شده است. به گزارش ایرنا، عبادی در گفتگو با نشریه آمریکایی نیشن، اتهاماتی علیه بعضی از مقامات ایرانی مطرح کرده است. وی در عین حال زبان تهدید آمریکا علیه مردم ایران و کمک‌های مالی آشکار آمریکا به مخالفان نظام جمهوری اسلامی را زیان بارخوانده است. وی در این گفتگو نیز ادعای مربوط به مورد تهدید واقع شدنش را تکرار کرده است. عبادی پیشنهاد کرده است که دست اندرکاران برنامه هسته‌ای ایران و مقامات رسمی کشور مورد تحریم قرار گرفته و دارایی‌های آنان ضبط شود.

مقاله فرزند احمدی نژاد

علیرضا احمدی نژاد فرزند احمدی نژاد طی مقاله‌ای که روز دوشنبه در ویلاگلش منتشر کرد، به یکی از SMSهای رایج علیه پدرش پرداخت. به گزارش «فرادا»، متن کامل این یادداشت که با عنوان «رابطه دایره و اشتباهی بودن احمدی نژاد» منتشر شده، به شرح زیر است: «احمدی نژاد در سال ۱۳۹۲: من نه استاندار بودم نه شهردار بودم و نه رئیس جمهور بودم من هیچ کدام از این‌ها نبودم من فقط اشتباهی بودم!؟» فکر می‌کنم پس از پایان سریال مرد هزار چهره اولین پیامک طنزی که برام اومد همین بالای بود، از این دست پیامک‌ها کم به دست من نمی‌رسد و من هم مثل بقیه می‌خندم و برای دوستان می‌فرستم و... اما منی اونم این آتری چرای جورایی من رو به فکر واداشت،... من اشتباهی بودم! چند وقت پیش بابام (احمدی نژاد) تعریف می‌کرد که یکی از این آقایون بهش گفته بود که می‌دونی مشکل شما چی؟ و بعد ادامه داده بود که مشکل شما اینه که خارج از دایره هستی برای همین هم هست که چپ و راست، اصول گرا و اصلاح طلب [داخل دایره‌ای ها!!] باهات این طوری برخورد می‌کنند. تو این سه سال به واسطه اخباری که به دست ما می‌رسید و شرایطی که یک نفر مثل من دارد واقعاً به این نکته پی برده که احمدی نژاد اشتباهی رئیس جمهور شد! آدم نمی‌شود که یکی بیاید همین جوری بخواهد نون‌ها رو آجر کند، زنجیر اون دایره رو پاره کند و بخواهد که به سمت عدالت (به سمت عدالت) حرکت کند و نخواهد در این بین سهم دوستان داخل دایره را بدهد، کسی بیاید که نخواهد... خلاصه این که تو این دوره زمنه که اتحاد یک حرکت کمیاب اجتماعی است یا کمی دقت می‌توان شاهد شکل گیری یک اتحاد بزرگ در جهت دوختن و اتصال نقاط آسیب دیده دایره و همچنین بیرون انداختن نفوذی‌های احمدی نژاد در دایره بود که خوشبختانه فکر می‌کنم این اتحاد تا سال آینده به ۱۰۰ درصد برسد. احمدی نژاد اشتباهی بود چون معادلات نباید اینجوری جواب می‌داد و اشتباهی بود چون صاحبان اصلی این انقلاب (مردم) حامی او بوده و هستند و اشتباهی خواهد بود تا وقتی بخواهد با مردم باشد. هر گونه نقل قول یا انتقال این مطلب در همه جا بدون اجازه جایز است. «حمله فرزند احمدی نژاد به منتقدین دولت» تیر مناسبی برای دوستان تابناک و آفتاب و مهتاب و شبتاب و غیره است.

لاریجانی استعفا می‌دهد!!

پارسیه مدعی شد علای لاریجانی، منتخب مردم قم در مجلس هشتم احتمالاً در هفته‌های بعدی از نمایندگی مجلس شورای اسلامی انصراف خواهد داد. لاریجانی که سابقاً مسئولیت مدیریت پرونده هسته‌ای و دبیری شورای عالی امنیت ملی را برعهده داشت، به زودی به یک پست استراتژیک عالی منصوب خواهد شد. برخی صاحب‌نظران، رایزنی‌های گسترده و نسبتاً موفق غلامعلی حداد‌اعادان با منتخبان مجلس هشتم و احتمال ضعیف ریاست‌علی لاریجانی بر مجلس هشتم را دلیل این انصراف احتمالی ذکر می‌کنند.

احمدی نژاد:

نظم حاکم بر جهان درحال فروپاشی است

✓ تحریم‌ها برکات زیادی دارد



ما در بخش‌های بسیاری رشد کرده‌ایم و به این رشد خود افتخار می‌کنیم ولی این افتخار ما را به نتیجه نمی‌رساند؛ بلکه باید به دنبال نظریات نوین جهان بر اساس عدالت و آزادی برسیم. وی با اشاره به اینکه فرهنگ ایرانی فرهنگ انسانی و الهی است اظهار کرد: مراکز علمی و دانشگاهی ما نباید به تدوین این فرهنگ بپردازند. حوزه‌ها، مسئولیت دارند ولی باید توجه کرد ما تنها ۱۰۰ هزار طلبه حوزه علمیه داریم؛ این در حالیست که سه میلیون و ۳۰۰ هزار دانشجو در دانشگاه‌های ما در حال تحصیل هستند. کار دولت آن است که راه را باز کند. باور من آن است که با این شتاب زودتر از برنامه پنجم به نتیجه خواهیم رسید. احمدی نژاد با بیان اینکه ما قانون هیأت امنایی را قبول داریم گفت: اعتباراتی که دولت می‌دهد، کمکی به دانشگاه‌هاست، ما نیز تلاش کرده‌ایم تا این اعتبارات را افزایش و این کمک‌ها را با شتاب انجام می‌دهیم. شما باید آن‌ها را مدیریت کنید و باید دانشگاه‌ها از طریق مراکز پژوهشی خود نیز بتوانند بخشی از نیازهای خود را تأمین کنند و ما توقع داریم از نظر اصلاح ساختاری نیز به ما یاری برسانند. وی با اشاره به اینکه می‌خواهیم هزینه‌های جاری را کاهش دهیم گفت: در این دو سال سایر هزینه‌ها را کاهش داده‌ایم و هزینه‌های حقوق و مزایا را تا حدودی کاهش داده‌ایم، ولی از شما می‌خواهیم طرحی ارائه دهید که مجموعه رشد هزینه‌های دولت رقم قابل قبولی داشته باشد. تبعات کسری بودجه بسیار آسیب‌زننده است و کسانی که درآمد‌های پایینی دارند، بیشتر آسیب می‌بینند. وی با اشاره به اینکه امسال بودجه‌های پژوهشی را از دستگاه‌های اجرایی جدا کرده‌ایم تصریح کرد: با اینکه این گونه جابجایی‌ها بسیار سخت است، ولی دولت ایستاد و بودجه‌های پژوهشی را زیر نظر معاهدات‌های پژوهشی قرار داد. ولی در تصویب این بودجه مقداری از آن را زدند و به جاهایی اختصاص دادند که در اختیار دولت قرار نداشت. رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه بحث تجهیزات آزمایشگاهی را پیگیری خواهیم کرد گفت: مصمم چیز دست دانشگاه‌ها را جدید کنیم. البته همه تجزیه‌ها نیست، چون بودجه‌ای را ارائه داده‌ایم و بودجه دیگری تحویل گرفتیم. بودجه‌ای که ۱۰ هزار میلیارد به هزینه دولت اضافه شده در حالی که منابع آن مشخص نشده است. وقتی هزینه‌ای مد نظر قرار می‌گیرد مطالبات نیز نسبت به آن هزینه‌ها موجود می‌آید، به همین جهت ما مجبور شدیم بودجه‌های جاری را محدود و عمرانی‌ها را ۳۰ درصد کنیم. احمدی نژاد با اشاره به اینکه اگر منابعی تأمین شود اولین جایی که منابع آن گسترش پیدا می‌کند، دانشگاه‌هاست خاطر نشان کرد: آقای زاهدی، بودجه دانشگاه‌ها را در اختیار ریاست دانشگاه‌ها قرار دهد. امسال لایحه بودجه مختصرتر است. اگر آن چیزی را که ما ارائه داده بودیم، به دست شما می‌رسید، می‌توانستید سریعتر بر بودجه مسلط شوید، ولی با وجود همین بودجه بهتر است شما این بودجه را مطالعه کنید و نظرات‌تان را به ما ارائه دهید. محمود احمدی نژاد همچنین در نوزدهمین همایش ملی معرفی کارگران و واحدهای نمونه کشور با تبریک روز کارگر اظهار کرد: هر روز، روز کارگر است و در عرصه خلقت همه عالم مشغول کار و کارگری هستند. انسان بدون کار و حرکت به موجودی مضر و رو به انحطاط تبدیل می‌شود. رئیس جمهوری با اشاره به

رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه امروز نیازمند نظریه پردازی جدیدی در دنیا هستیم گفت: نظرات و ادبیاتی که از پنجاه سال پیش در دنیا دنبال می‌شده و دنیا را با آن نظریات اداره می‌کردند در بخش‌های گوناگون به بن‌بست رسیده است. به گزارش ایسنا، محمود احمدی نژاد طی سخنرانی در دیدار استادان نمونه وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در سال ۱۳۸۶ با تأکید بر اینکه تولید علم و تربیت نیروی انسانی مورد نیاز کشور همواره از مأموریت‌های دانشگاه‌ها بوده است افزود: خوشبختانه امروز در تولید علم به سرعت جلو می‌رویم و انتظار ما این است که نهضت تولید علم با شتاب بیشتری حرکت کند؛ چون باید در تولید علم حرف اول را نه تنها در منطقه بلکه در دنیا بزنیم. وی با اشاره به اینکه اگر به این شیوه جلو برویم می‌توانیم در میان کشورهای منطقه در سطح بالای قرار بگیریم اظهار کرد: ما به استاید خود اعتماد داریم. در مسایل دفاعی پیشرفت‌های بی‌نظیر و خیره‌کننده‌ای داشته‌ایم که با وجود همه این پیشرفت‌ها هنوز تمام استعداد‌های ما کاربردی نشده است. در صنعت و فناوری نیز شاهد چنین پیشرفت‌هایی بوده‌ایم. در سال ۱۳۸۳، ۳۶ میلیارد واردات داشتیم و این در حالی بوده که صادرات ما تنها ۷/۵ میلیارد بوده است؛ ولی در سال ۸۶ واردات ما ۴۸ میلیارد و صادرات ۲۱ میلیارد بود. رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه بخش عمده‌ای از این صادرات، صادرات صنعتی است تصریح کرد: اینکه توانسته‌ایم در بازارها جایگاهی پیدا کنیم با یک کار علمی صورت گرفته است و این کار علمی نیز هنوز ادامه دارد. وی بیان اینکه نظریات اقتصادی و سیاسی پنجاه سال گذشته دنیای غرب شکست خورده است، خاطر نشان کرد: مشاهده می‌کنیم در بخش اقتصادی دره‌ای عمیق میان کشورهای ثروتمند و فقیر وجود دارد. نظریات توسعه اقتصادی موجب شده تا ثروت کشورها به جیب عده‌ای ثروتمند در دنیا برود ولی آن‌ها امروز به پایان راه رسیده‌اند. رکود اقتصادی در آمریکا آغازی بر پایان ثوری‌های اقتصادی پنجاه سال پیش آن‌هاست. به نظر می‌رسد امروز جهان نیازمند نظریه جدیدی در باب اقتصاد است. احمدی نژاد با اشاره به اینکه اگر در نظام موجود کار کنیم، نمی‌توانیم بدون توجه به الزامات آن عمل کنیم گفت: امروز همه جهان به این نتیجه رسیده که این کاروان ۵۰ ساله انتهای راه خود را طی می‌کند. تئوری انقلاب و نظریه آرمان اسلام باید برای جهان تدوین شود و بخش عمده این تدوین بر عهده دانشمندان و دانشگاهی‌های ماست. دموکراسی غربی و امنیت غربی به بن‌بست رسیده است. شما می‌بینید که آن‌ها نمی‌توانند مشکلات افغانستان، عراق و آفریقا را حل کنند. رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه نظم موجود به زودی از بین خواهد رفت تصریح کرد: صدای فرو ریختن این نظم دنیا را پر کرده است. ما می‌خواهیم مناسبات جدیدی در دنیا تنظیم کنیم. آیا می‌توان با این نظم موجود حرکت کرد؟ اگر کسی بخواهد در این نظم حرکت کند، نمی‌تواند بر آن غلبه‌ای داشته باشد. اگر ملت ایران از دو سال پیش در زودی مسأله هسته‌ای پیروز شدند، به خاطر آن بود که از این نظم خارج شدند، آن‌ها ایستادند و اگر می‌خواستند بر این اساس عمل کنند به هیچ وجه به نتیجه نمی‌رسیدند. وی خاطر نشان کرد: آن‌ها بر پایه همین نظرات فرهنگی دنیا را به اینجا رساندند.

یک نماینده: شعارهای تبلیغاتی مجلس هفتم در مورد حل مشکلات اقتصادی محقق نشد

خارجی با یکدیگر رقابت دارند اما این نکته در نظر گرفته نمی‌شود که مشکلاتی در داخل هست و نیاز به رفتن به خارج نیست. وی در خصوص اعلام آمادگی احمدی نژاد در تعامل با مجلس هشتم، گفت: تعامل در مجلس هفتم نیز اعلام و غالباً به اجرا درآمده، اما در آخرین روزها مشاهده شده که این تعامل خیلی سازنده و عمیق نبوده است. وی اظهار امیدواری کرد تعامل بین دولت و مجلس هشتم همراه با نقد و انتقاد، اما به دور از جار و جنجال بدون مطرح شدن در رسانه‌ها و سر و صدا برقرار شود. این نماینده مجلس در پایان افزود: تصور من این است که دولت و مجلس در همین چند سال هم بر این موضوع تأکید داشته‌اند، ولی در برخی از برهه‌ها نشان داد این تعامل جنبه شعاری بیشتری نسبت به عمل داشته است.

ولی به هیچ وجه در خور مجلس نبوده که از جمله موارد منفی آن می‌توان به برگزار نشدن جلسه علنی مجلس طی دو بار به جهت نصاب نرسیدن تعداد نمایندگان اشاره کرد. نماینده تفت و مید، تصریح کرد: بی‌نظمی برای مجلسی که قانونگذار است و بایستی دستگاه‌ها را به رعایت انضباط ملزم نماید، زشت و زننده است؛ چرا که مردم به گرایش سیاسی مجلس توجهی ندارند و تنها می‌خواهند این مسائل که اصولی است، رعایت شود. این عضو کمیسیون فرهنگی مجلس از اولویت‌های کاری مجلس هشتم را تدوین آیین‌نامه دقیق تر و یا اصلاح آیین‌نامه قبلی عنوان و اظهار کرد: این کار در اکتش بی‌نظمی در مجلس ضروری است، چرا که در برخی موارد و در صورتی که در خود پارلمان و کمیسیون‌ها مشکلات داخلی وجود دارد، برخی نمایندگان در سفرهای

مجلس گرانی خصوصاً در مسکن، بیکاری و تورم نمود بیشتری یافت. وی تصریح کرد: البته تلاش‌هایی انجام شده، ولی نتایج این تلاش‌ها شایسته دولت و مجلس نیست و با این حساب احساس می‌شود بایستی به این مسائل بیشتر پرداخته شود. نماینده تفت و مید در بیان دیگر نقاط ضعف مجلس هفتم، به نظم و امنیت داخل مجلس اشاره کرد و گفت: در شعارهای تبلیغاتی مجلس هفتم، نسبت به حضور مرتب در پارلمان و کمیسیون‌ها تأکید شد، ولی این امر در اجرا تحقق نیافت؛ از دیگر موارد پرهیز از سفرهای غیرضروری خارجی و صرفه‌جویی در هزینه‌ها بود که رعایت نشد و این در حالی است که باید توجه داشت حداقل مردم در این مجلس شعارها را فراموش نکرده‌اند. وی تأکید کرد: در مجلس هفتم تلاش‌هایی صورت گرفته

نمایند تفت و مید در مجلس شورای اسلامی گفت: تدوین و یا اصلاح آیین‌نامه داخلی مجلس در زمینه حضور نمایندگان در صحن و صرفه‌جویی در هزینه‌ها خصوصاً در سفرهای غیرضروری خارجی در مجلس هشتم مورد تأکید قرار گیرد. وی در گفتگو با ایسنا، از اولویت‌های مجلس هشتم را ادامه نکات مثبت مجلس هفتم و نیز تغییر سریع نکات منفی عنوان کرد و گفت: مهمترین نکته مثبت در مجلس هفتم وجود یک نوع آرامش و پرهیز از ایجاد جنجال و سر و صداهای بی‌خاصیت بود که بارها مورد تأیید دلسوزان نظام قرار گرفت. وی افزود: شعارهای تبلیغاتی مجلس هفتم در زمینه حل مشکلات اقتصادی مردم از مواردی بود که آن طور که باید و شاید محقق نشد، به طوری که در پایان کار این

اخبار سایتهما

وجود مافیای در اقتصاد ایران به اطلاعات دقیق‌تری نیاز دارد

سرپرست وزارت امور اقتصادی و دارایی در حاشیه دیدار رئیس جمهور و اعضای هیأت دولت با مردم تهران به ایسنا، گفت: میزان نرخ سود بانکی هفته آینده اعلام می‌شود. حسین صمصامی در پاسخ به سؤال ایسنا مبنی بر اینکه میزان نرخ سود بانکی به چه میزان در سال ۸۷ خواهد بود؟ گفت: در این زمینه تعیین تکلیف شده و هفته آینده میزان نرخ سود بانکی اعلام می‌شود. وی همچنین با بیان اینکه در بسته سیاست‌های پولی و بانکی پیشنهادات خوبی مطرح شده است، گفت: البته اختلاف نظرهایی وجود داشت این اختلاف نظرها در کمیسیون اقتصادی دولت مورد بحث و گفتگو قرار گرفت و هفته آینده کل بسته ابلاغ می‌شود. او همچنین در پاسخ به این سؤال که آیا شما به اقتصاد آزاد اعتقاد دارید؟ گفت: من به اقتصاد رقابتی کارا که زمینه را برای فعالیت مردم آماده کند اعتقاد دارم. صمصامی همچنین در پاسخ به این سؤال که آیا شما به حضور مافیای در اقتصاد ایران کشور معتقدید یا نه؟ گفت: این مسأله قابل بحث است و ممکن است در مورد واردات برخی کالاها یک سری گروه‌های خاص عمل کنند و به دنبال منافع اقتصادی خود هستند. وی ادامه داد: ولی اینکه بگویم مافیای وجود دارد نیازمند اطلاعات دقیق‌تری است و باید این مسأله دقیق‌تر بررسی شود. سرپرست وزارت امور اقتصادی و دارایی با بیان اینکه اطلاعاتی ندارم که به عنوان وزیر معرفی خواهم شد و این را باید از خود رئیس جمهور پرسیم در پاسخ به این سؤال خبرنگار ایسنا که آیا معاونان خود را تغییر خواهید داد یا نه؟ گفت: ما با افرادی که همراه باشند و سیاست‌های مشخص شده را به پیش ببرند مشکلی نخواهیم داشت ولی در مواردی که همراهی وجود نداشته باشد جابجایی و تغییر طبیعی است. وی همچنین از فعالیت بانک‌های خصوصی حمایت کرد و گفت: فعالیت آنها در چارچوب نظارتی بانک مرکزی برای اقتصاد کشور مفید است ولی باید هدایت منابع به سمت فعالیت‌های مفید اقتصادی برود. او در پاسخ به این سؤال که شما ساختمان وزارت اقتصاد را چگونه می‌بیند؟ گفت: ساختمان وزارت اقتصاد نیز مثل همه ساختمان‌های دیگر وزارتخانه‌هاست، فقط کمی عرض‌تر و گسترده‌تر است البته با وظایف زیادی که بر عهده دارم. وی همچنین با تصریح بر اینکه معتقدیم که باید عدالت مالیاتی برقرار شود، گفت: ما باید سیستم نظارتی‌مان را در ارتباط با مالیات قوی‌تر کنیم. و از فرار مالیاتی جلوگیری کنیم. وی گفت: سیستم مالیاتی ما باید به نحوی اصلاح شود که فعالیت‌های اقتصادی که مضر برای جامعه هستند مثل دلالی محدود شود و در مقابل شرایط بسیار امنی برای شرایط اقتصادی تولیدی و مفید برای جامعه فراهم شود. یعنی هدف این است که سیستم مالیاتی امنیت برای فعالیت مفید اقتصادی فراهم کند و برای فعالیت‌های مضر اقتصادی تهدید ایجاد کند و زمینه فعالیت آنها را امن کند. صمصامی در باره گمرک نیز اظهار کرد: در ارتباط با گمرک بحث مکانیزه شده امور گمرکی را در دست داریم و درصددیم به نحوی عمل کنیم که پرداخت و ترخیص کالاها تسریع شود و محدودیت‌هایی که برای واردات وجود دارد، حل شود. سرپرست وزارت امور اقتصادی و دارایی با اشاره به فعالیت بیمه‌ها در کشور گفت: ما سعی داریم بیمه‌های را فراگیر کنیم و شرایط امنی را برای فعالان اقتصادی فراهم کنیم. وی ادامه داد: با توجه به حکم ۱۰ ماده‌ای رئیس جمهور در مورد بیمه در این ارتباط کارگروه‌های مختلفی تشکیل و آیین‌نامه‌هایی تنظیم شده که این نامه‌ها بعد از تصویب دولت اجرایی می‌شود. او در نهایت تأکید کرد که وزارتخانه متبوعش تمام تلاش خود را برای اجرایی شدن اصل ۴۴ قانون اساسی به کار خواهد گرفت.

صدور حکم جلب رئیس دانشگاه علم و صنعت

رئیس دانشگاه علم و صنعت ایران از صدور حکم جلب وی توسط دادگاه به خاطر شکایت واقف زمینهای این دانشگاه خبر داد. به گزارش «جهان»، احمد جیل عاملی در اجلاس رؤسای دانشگاهها با بیان این خبر گفت: حدود ۴ هکتار از زمینهای دانشگاه علم و صنعت ایران مورد ادعا قرار گرفته و به قیمت روز نزدیک ۶۰ میلیارد تومان باید بپردازیم. وی افزود: حکم قطعی دادگاه قلع و قمع بوده و اخیراً دادگاه حکم جدیدی صادر کرده است که بر اساس آن حکم جلب رئیس دانشگاه صادر شده است. سال گذشته نیز کارشناسان حقوقی وزارت علوم به نوعی رای دادگاه را به صورت مکتوب تأیید کردند و این نیز سندی در دست واقف شده است. رئیس دانشگاه علم و صنعت ایران با بیان اینکه زمینهای این دانشگاه مشکل آفرین شده است، گفت: از طریق ریاست جمهوری نیز پیگیری شده است اما با اوقاف به نتیجه نرسیده‌ایم و اکنون مشکل جدی برای شخص رئیس دانشگاه ایجاد شده است. جیل عاملی با اشاره به قدیمی بودن بافت برخی دانشگاهها گفت: مشکل دانشکده ریاضی دانشگاه علم و صنعت که ناشی از فرسودگی ساختمان است، بارها اعلام شده اما جدی گرفته نشد و بخشی از سقف کتابخانه ریزش کرد و به هر حال به خیر گذشت. برگزاری کلاسهای ریاضی دانشگاه علم و صنعت در زیرزمینها؛ وی با بیان اینکه ۶۰۰ میلیون تومان اعتبار از سوی وزارت علوم برای دانشگاه علم و صنعت تأمین شده است، گفت: ساختمان دانشکده ریاضی را تخریب کرده و در حال مناقصه برای ساخت آن هستیم اما قطعاً نمی‌توان این دانشکده را با آن اعتبار ساخت.